

Докато се облечете със сила от горе

Еклисиаст 4:1-16

Лука 24:44-52 И рече им: Тия са думите, които ви говорих, когато бях още с вас, че трябва да се изпълни всичко, което е писано за Мене в **Мойсеевия закон, в пророците и в псалмите**. 45 **Тогава им отвори ума, за да разберат писанията**. 46 И рече им: Така е писано, че Христос **трябва да пострада и да възкръсне от мъртвите в третия ден**, 47 и че трябва да се проповядва в Негово име **покаяние и прощение на греховете** между всичките народи, като се започне от Ерусалим. 48 Вие сте свидетели на това. 49 И, ето, Аз изпращам върху вас обещанието на Отца Ми; а вие стойте в града [Ерусалим], докато се облечете със **сила от горе**. 50 И ги заведе до едно място срещу Витания; и дигна ръцете Си да ги благослови. 51 И като ги благославяше, отдели се от тях, и се възнесе на небето. 52 И те Му се поклониха, и върнаха се в Ерусалим с голяма радост;

Римляни 13:14 Но **облечете се с Господа Исуса Христа**, и не промишлявайте за страстите на плътта.

Ефесяни 4:20-24 Но вие не сте така познали Христа; 21 понеже сте чули, и сте научили от Него, (както е истината в Исуса), 22 **да съблечете**, според предишното си поведение, стария човек, който тлее по измамнителните страсти, 23 да се обновите в духа на своя ум, 24 и **да се облечете в новия човек**, създаден по образа на Бога в правда и светост на истината.

Колосяни 3:12-14 И тъй, като Божии избрани, свети и възлюбени, **облечете се** с милосърдие, благодост, смирение, кротост, дълготърпение. 13 Претърпявайте си един друг, и един на друг си прощавайте, ако някой има оплакване против някого; както и Господ е простил вам, така прощавайте и вие. 14 А над всичко това **облечете се в любовта**, която свързва всичко в съвършенство.

2 Коринтяни 4:7 А ние имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, че **превъзходната сила е от Бога, а не от нас**.

2 Коринтяни 12:7-10 А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се трън (Или: Мъченически кол.) в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям. 8 Затова три пъти се молих на Господа да се отмахне от мене; 9 и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; защото **силата Ми в немощ се показва съвършена**. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се похваля с немощите си, за да почива на мене Христовата сила. 10 Затова намирам удоволствие в немощи, в укури, в лишения, в гонения, в притеснения за Христа; **защото, когато съм немощен, тогава съм силен**.

Йоан 16:32-33 Ето, настава час, даже дошъл е, да се разпръснете всеки при своите си, и Мене да оставите сам; обаче не съм сам, защото Отец е с Мене. 33 Това ви казах, за да имате в Мене мир. В света имате скръб; **но дерзайте Аз победих света**.

Матей 26:41 Бдете и молете се, за да не паднете в изкушение. **Духът е бодър**, а тялото - немощно.

Филипяни 4:6-7 Не се безпокойте за нищо; но във всяко нещо, с молитва и молба **изказвайте прошенията си на Бога с благодарение**; 7 и Божият мир, който никой ум не може да схване, ще пази сърцата ви и мислите ви в Христа Исуса.